

## WHO公布多達18萬名醫護人員因新冠肺炎殉職， ICN呼籲G20國家採取行動保護醫護人員

2021年10月29日瑞士日內瓦訊 – 國際護理協會 (ICN) 呼籲於10月30日至31日參與 G20 峰會的二十個國家採取有力的行動，在COVID-19疫情浩劫中保護醫護人員。

世界衛生組織 (WHO) 近日證實多達18萬名醫護人員因新冠肺炎殉職。雖然此數據與ICN的研究分析結果相符，但世界各地許多護理師仍然得在未接種疫苗且沒有適當個人防護裝備 (PPE) 的環境下工作，ICN認為這只是保守估計，並呼籲各國儘速協調採取防疫必要的行動，否則將有更多的醫護人員殉職，且疫情將持續惡化下去。

ICN 執行長 Howard Catton 說：「我相信WHO估算的18萬人死亡數據只是保守的估計，我認為真實數字可能接近25萬人。這是對政府未能採取行動保護護理師和其他醫護人員的最嚴厲的指控。

「但另一個令人擔憂的問題是，有向世衛通報的國家，通報死亡總數不到七千人。這表示這樣的死亡悲劇並沒有喚起大眾的重視。試想如果一個不同的專業因為沒有獲得適當的保護，導致在18個月內造成25萬名員工殉職，會發生什麼事？它將被迫停業。但當然，醫療服務不能停止，因為它對我們的健康及社會經濟太重要了。

「一個人的死亡就是一場悲劇：它遺留下一個沒有媽媽或爸爸的家庭，孩子成為孤兒。但當談論成千上萬的死亡時，它只被當成一個統計數據。每失去一位護理師，都會讓已經緊繃的人力缺口更加惡化：到2030年，我們將需要約一千兩百萬名護理師才能維持醫療運轉。

「政府對這場悲劇視而不見，這是不可原諒的。這些醫護人員在人們需要的時候救死扶危，在世界各地持續缺乏個人防護裝備之下，暴露於致命的疾病中，也沒有優先施打疫苗。我們要謹記在心，這波疫情對大多數的醫護人員造成了心理創傷，這樣的後續效應將持續好幾年。醫護人員在身處染疫風險又無法得到支持之下紛紛離職。我們現在正處於全球護理師和其他醫療人員短缺危機邊緣，這場危機將在各地造成悲慘的後果。沒有了護理師，醫院只是個擺放病人的倉庫，沒有護理師，將無法提供社區照護。

「世界各地的護理師將於11月2日至4日參加ICN視訊大會，他們也在密切關注G20高峰會的後續行動。G20各國政府應帶頭示範，對護理師和其他醫護人員展現同情心，這些醫護人員在嚴峻的疫情下做出比任何人都還要多的貢獻。ICN支持Gordon Brown的呼籲，將較富裕國家閒置的兩億四千萬劑「備用」疫苗空運到最需要它的國家。別再空談—我們要看見G20付諸行動，盡一點微薄之力。」

\*\*\*